[image: image1.png]1(x) dogrusal fonksiyonu igin f(2) = 5,
#3) = 8 ise f(1) kagtir?
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	[image: image3.emf]1) 
[image: image4.png](x) = (@ - 2) x + b + 1 birim fonksiyon,
9(x) = (n - 5) x + 4 sabit fonksiyon ise
a-b+n+ g2 nedir?




	[image: image5.png]b

o

A ={a bc d, e
kimesinde * islemi
tablodaki gibi veril-
mistir. Buna gére
(b * d1 * x
ise, x asagidaki-
lerden hangisine
esittir?




2) 
[image: image6.png]3254 4+ 25% sayisinin_birler basama-
gindaki rakam kagtir?



 

	[image: image7.png]32 =2 (mod 10) =

322 = 4 (mod 10) 252 = 5 (mod 10)
323=8 (mod 10) i
32*=6 (mod 10) 2540= 5 (mod 10)

325 =2 (mod 10)

(32413, 322 = 613 4 (mod 10)

(mod 10)

3254 4 25%0 = (4 + 5) (mod 10) = 9 (mod 10)
Verilen sayinin birler basamagindaki rakam
9 dur.




3) 
[image: image8.png]“X" igleminin birim elemani C dir.
bxd kx=e=cTxx=¢e
sckx=e mx=e




	4)  6 tabanındaki 3 basamaklı basamakları farklı en büyük sayıdan, 6 tabanındaki iki basamaklı en küçük sayıyı çıkardığımızda yine bu tabanda hangi sayıyı elde ederiz?
[image: image9.png]fx)=(a—-2)x+b+1=x
=T e
=1 =0
a-2=1=a=3
b+1=0=b=-1
g(x) = (n — 5) x + 4 sabit fonksiyon ise,
n-5=0=n=5,
g(2) = 4 tur.
a-b+n+g(2)=3-(-1)+5+4=13dir.



 

	[image: image10.png]i(x) dogrusal oldugundan f(x) = ax + b
bigimindedir.

i(2)=2a+ a=3
#(3)=3a+b=8 f = b=-1 dr
f0)=ax+b=3x-1
f(1)=31-1=2




5) 
[image: image11.png]Reel sayilar kiimesinde tanimii
aab=3ab iglemine gore 2 nin
tersi nedir?




	[image: image12.png]3,
ae=a= e= biim elemandi.

3 R
.2.b=g = b=g



6) 
[image: image13.png]A5B1 sayisi A1B5 sayisindan kag
fazladir?



 

	[image: image14.png]A5B1 — A1B5 = (1000.A + 500 + 10B + 1) -
{1000A + 100 + 10B + 5) = 396 dir.




7) 
[image: image15.png]7ab (¢ basamakii sayisinin 5 ile bélamiinden
kalan 3 dir. 7ab sayisi 6 ile tam b&-
lindigine gére a nin alabilecegi
degerlerin toplami kagtir?





	[image: image16.png]7ab nin 5 ile bliminden kalan 3 ise b = 3
veya b =8 dir.

b =3 olursa 7ab 6 ya bélinmez.
O halde b = 8 dir.

7a8 in 6 ya bélinmesi igin hem 2 ye hem 3 e
tam bolanmesi gerekir.

7a8 2 ye tam bollinar.
7a8 in 3e tam bélinmesi igin
7 +a+8=15+a3 in kati olmalidir.

a=0,3,6,9 saylanndan biri olabilir. a nin
alabilecegi degerlerin degerlerinin toplami

0+3+6+9=18dir.




[image: image17.png]Cembersel bir pistin gevresindeki bir turu A
15 dakikada, B 18 dakikada , C 24 dakikada
tamamlamaktadir. A, B ve C aym anda ayni
yone dogru bu gembersel piste harekete
bagliyorlar. En az kag dakika sonra
il tekrar yan yana gelecektir?



9) 

	[image: image18.png]A, B ve C pisti tamamlama surelerinin
OKEK'i kadar zaman sonra tekrar yan yana
gelirler.

Buna gére ;

OKEK (15, 18, 24) = 360, 360’ sonra A, B
ve C ilk kez yan yana gelirler.



9) 
[image: image19.png]Asagidakilerden kag¢ tanesi
sayidir?

1. 7.6 Il 231+ 43
1. 520+98.89 V. 25! - 241
V. (181-1).75

tek




	[image: image20.png]I 75.6% TG=C

I 231443, G+C=C

M. 520498 85, T+TGC=T+G=T
IV. 251-24, G-G=C

V. (131-1).75,(G-T).T=T

Buna gore 2 tanesi tektir,



10) 
[image: image21.png](543)5 — (10)g = (533)g .



 


SÜRE 45 DAKİKA VE HER SORUNUN TAM ÇÖÜMÜ10 PUANDIR.
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